

乘客把一年打工挣来的两万元现金遗失在客车上—— 乘客丢钱 司机送还

□记者 张小娜

晨报讯 “非常感谢新安鹤城际公交的工作人员,要不是他们捡到我的两万元钱,并及时把钱还给我,这一年我在外面打工就等于白干了,这年肯定也过不好。”1月4日,家在淇县的刘女士打电话对记者

者说。

据刘女士介绍,1月1日晚上,她从新区上车乘坐安阳开往新乡的城际公交,到淇县下了车。当时天已经黑了,她抱着孩子,手里还拎着四个大包袱,下车时把一个小包裹忘在了车上,包裹里有她去年一年来打工挣的两万元钱。回到

家她一看小包裹没了,当场就傻眼了,赶紧拿着手电筒在回家的路上找,但没有找到。

1月2日一早,她抱着试一试的态度赶到鹤壁新区,向新安鹤城际公交公司反映了这一情况,当时公交公司的值班人员积极帮她联系到了她所乘车辆的司机,了解

到该司机也正在积极寻找包裹的失主。因为车程比较远,上下车的人比较多,而且包裹里又没有失主的任何信息,因此一直找不到刘女士。新安鹤城际公交的工作人员随后告诉刘女士已经有司机捡到了她的包裹,劝他不要着急。

2日上午,当司机专程把包裹给她送过来时,她打开包裹看自己的钱还在,激动不已地说:“真是太谢谢你们了。”

4日下午,刘女士在淇县让人制作了一面锦旗,她亲手送到了新安鹤城际公交公司工作人员的手中,并再次表达了感谢。

乘客坐车逃费 谎称去去就回 谁知一去不返

□记者 渠稳

晨报讯 “熬了半夜好不容易等到一个乘客,到最后却被他忽悠了。”1月2日,开出出租车的石师傅给记者打来电话反映。

石师傅说,1月2日凌晨1时左右,他在华夏南路紫苹果KTV量贩附近拉了一个满身酒气的乘客,“这个乘客让我把他送到佳和豪苑小区,刚开始看他醉醺醺的,不想拉他,但考虑到这么冷的天气让他一个人在外面等又不忍心,最后还是让他上了车。等我把他拉到佳和豪苑小区后,他说去朋友家取些东西马上就回来,让我等他5分钟。可是我等了20多分钟也没再见到他从小区里出来,我这才意识到被忽悠了。”石师傅气愤地对记者说。

“我下岗后和朋友合伙买了这辆出租车,一晚上下来也拉不了几个乘客,遇到这样忽悠人的乘客真是让人生气。”石师傅对记者说。

小偷半夜行窃 卸掉玻璃门把手 U形锁具成摆设

□记者 赵玮

晨报讯 “我当时看到店门口附近有两个人鬼鬼祟祟,后来他们一个人走到店门口,另一个人在一边望风,两三分钟后,店里的玻璃门就被那个人打开了。”1月4日,淇滨区的张先生告诉记者。

张先生是一位跑夜班的出租车司机,去年9月份张先生的妻子在兴鹤大街北段开了一家烟酒副食店。张先生有时候跑车困了,就到自家门市睡会儿觉。

1月3日凌晨3时左右,张先生驱车到自家门市休息,他把车停在路边后,突然发现有两个人在自家门市前晃来晃去,张先生觉得不对劲,就躲在树后看他们到底想干什么。几分钟后,那两人中的一人来到店门前打开手电筒捣鼓着什么,另外一人则站在一边东张西望。大约两三分钟后,张先生看见门市的玻璃门被打开了,望风的那个人快步向门市走去,张先生赶紧大声喊:“抓贼,有人偷东西了!”那两人立刻慌慌张张地跑了。

张先生赶紧来到店里,打开灯仔细查看,发现小偷既没撬门也没撬锁,而是卸掉了玻璃门上的把手。“店门是玻璃门,平常是用U形锁挂在把手上锁门的。U形锁相对较长,锁好后,两扇门之间有一定空隙,小偷就是利用这个空隙卸掉把手,把手卸掉后,锁自然就沒用了。”张先生说,他以前想过这个问题,所以还特别加固了把手,没想到在小偷面前居然如此不堪一击。他告诉记者,他已经联系好了防盗门的安装事宜,会尽快安装。

张先生说,用玻璃门的商家不在少数,他希望通过自己的经历提醒大家,玻璃门上只用U形锁太不安全了,最好加装防盗门,或者在玻璃门上再加装一道锁。

网购商品一波三折 收齐货物费时月余

□记者 徐舒帆

晨报讯 去年12月1日,新区市民王女士在网上订购的商品,历时20多天后仅收到一部分,剩下的下落不明。王女士寻找未果,1月2日,她来电向记者求助。

王女士说,去年12月1日,她在一家知名网上商城订购了698元的商品,当天付款后,她便耐心等待收货。谁知半个月过去了,对方仍未发货。“我给网站客服打过3次电话,她们都说还在备货。”面对如此解释,王女士只有耐心等待。

去年12月25日,王女士收到快递员送来的包裹,清点后发现里面少了很多订购商品。“我核对了清单,发

现有10件货物都不在里面,但是快递员说确实就这些东西。”王女士随后联系了该网站,对方坚称商品全部发出,并向王女士提供了发货单号。王女士据此单号向承运的快递公司查询,仍未找到“失踪”的商品。

1月2日,记者根据王女士反映的情况,向负责发货的该网上商城核实,对方出具了发货证明,并称也在帮王女士寻找货物。记者通过发货单号向快递公司查询得知,对应商品曾到过商丘、郑州、新乡,最后落脚安阳,无人签收。

当天,记者将此情况反馈给了该网上商城,经其与承运方联系,1月3日下午,王女士终于收到了“失踪”的商品。



路口未设红绿灯,又撞了!

2010年12月31日,在学生上午上学的高峰期,湘江路与黄山路交叉口发生了一起交通事故,幸无人员伤亡。

据了解,黄山路与鹤煤大道、九江路、湘江路交叉口均没有设置交通信号灯,附近有湘江小学和湘江中学两所学校。学生上下学时,交通秩序混乱,极易发生交通事故。

晨报记者 张志嵩 摄 (线索提供:牛陆茂)

幼儿园校车超载被查

□记者 陈海寅

晨报讯 一辆核载8人的校车,却满载了11人。2010年12月29日,一辆蓝色的面包车在淇县县城红旗路附近被交警拦下。

“当天上午9时,我们在县城红旗路执勤时,看到一

辆五菱之光面包车由西向东而来。驾驶员看到我们在执勤,显得很慌张,在距我们不远处,打算掉头逃跑。”淇县交警大队城区中队中队长穆相影说,见此情况几名民警随即上前将该车拦下,打开车门一看,车里坐了满满一车学生。“原本核载8人,但

车内坐了10名学生,属于严重超员。”

据了解,该车辆是县城某幼儿园接送学生的专用车。民警随后将该车辆扣留,对驾驶员严重超员的交通违法行为予以查处,将车上的10名学生全部安全转运,并向该幼儿园下达了《安全隐患整改书》。

男子陷传销魔窟被监视 派出所门前“搞怪”获救

□记者 李可 实习生 吴珍

晨报讯 一外地男子何某被传销,路经派出所门前时故意徘徊逗留,奇怪的表情引起了民警注意。民警将该男子与监视该男子的人带回派出所分别询问,何某趁机报警求救,逃出了传销魔窟。

2010年12月28日上午,金山派出所案件侦办大队民警在值班时,发现派出所门口有两名男子不停地前后徘徊。其中一名男子表情奇怪,似乎有难言之隐,另一名男子则左顾右盼、目光躲闪,行迹十分可疑。凭着职业敏感,民警遂上前盘问。之前不停左顾右盼的男子称两人只是路过这里,没有什么事,而另一名男子什么也不说,

但表情十分奇怪。

民警凭借多年的办案经验,断定里面必有隐情。将两名男子带回派出所后,民警对其分开询问。那名之前一直沉默不语的男子立即像抓住了救命稻草一样,向民警讲述了自己身陷传销魔窟、被人监视的经历。男子自称姓何,是广东乐昌人,几天前一位好友邀请他到鹤壁来“共同发财”,他便相信了。12月20日,何某一下车便被传销团伙控制,搜走了身上的现金,手机、身份证等随身物品也被扣押。几天来,连上厕所都有人跟踪监视,他一直无法脱身。

终于,机会来了。28日上午,传销团伙准备带他到山城区上课。路上,趁同伙不注意,何某飞奔向一辆出租车,准备

打车逃离。谁知没来得及走掉,同伙也跟着他一起坐上了该车。正为难时,何某看到了金山派出所,于是下了车。但苦于同伙的监视和威胁,他无法报警求助,便一直在派出所门口逗留徘徊寻找机会。果然,两人奇怪的表情和行为引起了民警的注意。

听完何某的讲述,金山派出所民警立即与红旗派出所联系,与何某一道来到其租住地,把被扣押的身份证、手机和背包等物取出,并开车护送何某来到火车站,为他买好了回家的车票。为防止传销人员到车站拦截,民警们直到将何某送上列车后才离开。何某激动地双手作揖,一再感谢民警的解救。

(线索提供:罗娅丽 乾宏伟)

苏酒集团 驻鹤壁办事处诚聘

苏酒集团为中国名酒企业,开发生产的洋河蓝色经典系列——梦之蓝、天之蓝、海之蓝,受到越来越多消费者的喜爱。为了进一步扩大市场份额,服务广大消费者,现面向社会招聘以下人员:

- 1.导购员 10名,限女性,18岁~28岁,底薪+提成;
- 2.团购员 5名,限女性,底薪+提成;
- 3.业务员 5名,男女不限,底薪+提成;
- 4.市场监督员 1名,限男性,25岁~40岁,工资面议。

地址:新区新闻巷新闻文化出版局楼下
电话:2179996

彩光脱毛 还您光滑肌肤

和其他传统脱毛技术比起来,彩光脱毛技术能达到永久脱毛的效果,彩光脱毛更快捷、舒适、安全,无副作用。

毛发的生长周期分为生长期、过渡期、休止期,当毛发处于生长期时,其毛囊发育完全,毛囊中含有决定毛发颜色的黑色素,此时用彩光照射可达到永久脱毛的目的。

彩光永久脱毛可以针对您身体不同部位的多余毛发提供理想的治疗效果,如口周、腋下、四肢、发际线等。

彩光脱毛技术是世界

上第一项经FDA认证,安全有效去除身体多余毛发的光子脉冲技术,而且治疗后,您可以迅速恢复正常工作和生活,治疗不会对您的排汗系统和肌肤造成任何伤害。

您还在用传统脱毛方法吗?您还在为找不到正确的脱毛方法而烦恼吗?那就赶快行动起来,为了今后的美丽,相信我们能还您光滑肌肤!

美容热线:
15303921057
0392-2963525
联系人:韩芳